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ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAÓRDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 
FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. 2 
Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniram-se 3 
os membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, Professor 4 
Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor Associado - 5 
Professor Doutor João Paulo Borin; Coordenador de Pós-Graduação - Professor Doutor Renato 6 
Barroso; Coordenador de Graduação - Professor Doutor Sérgio Settani Giglio; Coordenadora de 7 
Extensão – Professora Doutora Karine Jacon Sarro; Coordenador de Pesquisa – Professor Doutor 8 
Bruno Rodrigues; Coordenadora de Biblioteca – Professora Doutora Helena Altmann; Chefe do 9 
Departamento de Estudos da Atividade Física Adaptada – Professora Doutora Maria Luiza Tanure 10 
Alves; Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – Professora Doutora Silvia 11 
Cristina Franco Amaral, Representantes Docente - Categoria MS-3: Professor Doutor Mario Luiz 12 
Ferrari Nunes; Categoria MS-5: Professoras Doutoras Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil e 13 
Elaine Prodócimo; Representantes Técnico Administrativo: Senhor Adalberto Demer e Senhora 14 
Giovana Vergínia de Souza. Convidado: Senhor Emerson Teodorico Lopes, Coordenador Técnico 15 
de Unidade.  Ausências justificadas: Chefe do Departamento de Ciências do Esporte – Professora 16 
Paula Teixeira Fernandes, que estava participando de comissão Julgadora de Concurso Público em 17 
outra instituição; Professor Doutor Antônio Carlos de Moraes, que estava em consulta médica e 18 
Professora Doutora Carmen Lúcia Soares, que estava participando de comissão Julgadora de 19 
Concurso Público em outra instituição. Havendo quórum, o Senhor Diretor iniciou a 98ª Reunião 20 
Extraordinária da Congregação colocando em apreciação os itens da Ordem do Dia, não havendo 21 
manifestações, o Presidente da Congregação colocou os itens A, B, C, D, E, F, G e H em votação 22 
em bloco - não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – itens APROVADOS. O 23 
Presidente da Congregação encerrou a Ordem do Dia e informou que por se tratar de uma reunião 24 
extraordinária não haveria Expediente, agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião, a 25 
qual eu, Thaís Todaro de Carvalho Buzo, lavrei a presente ata. 26 


